



Konferencija GOOD inicijative

Obrazovanje u fokusu

Hrvatsko novinarsko društvo, Perkovića 2, Zagreb

Petak, 31. svibnja 2019. od 9:30 do 14:30 sati

S ciljem rasprave o pristupu obrazovanju te aktualnostima o obrazovnoj reformi i građanskom odgoju i obrazovanju, GOOD inicijativa u suradnji s ekspertima i suradnicima, organizira konferenciju povodom obilježavanja godišnjice održavanja prosvjeda „Hrvatska može bolje!“. Na konferenciji ćemo kroz 3 panel rasprave potaknuti diskusiju o jednakom pravu na pristup obrazovanju, frontalnom uvođenju obrazovne reforme u sljedećoj školskoj godini, novim kurikularnim dokumentima, Školi za život, trenutnoj poziciji Građanskog odgoja i obrazovanja kao i modelima lokalne podrške uvođenju Građanskog odgoja i obrazovanja.

9:30 – 11:00	Ulaganje u obrazovanje – ka jednakim uvjetima i dostupnosti Petar Bezinović, samostalni savjetnik u obrazovanju Jasna Račić, Centar za mirovne studije Ana Tuškan, Sindikat hrvatskih učitelja Božica Žilić, Sindikat obrazovanja, medija i kulture <i>Facilitatorica: Ivana Sučić</i>
11:15 – 12:30	Forma ili reforma? Suzana Hitrec, predsjednica Udruge ravnatelja srednjih škola Tomislav Reškovic, nastavnik, Privatna klasična gimnazija u Zagrebu; bivši član Ekspertne radne skupine za provedbu kurikularne reforme Igor Matijašić, ravnatelj OŠ Milana Langa iz Bregane Eli Pijaca Plavšić, GOOD inicijativa MZO (tbc) Radovan Fuchs (tbc) <i>Facilitatorica: Dora Kršul</i>



13:00 – 14:30

Ima li mjesta za građanski odgoj u hrvatskim školama?

Izlagачi/ice:

Nikola Baketa, Institut za društvena istraživanja u Zagrebu

Lana Golob, Upravni odjel za školstvo, Grad Rijeka

Nikica Torbica, Osijek to GOO! I Volonterski centar Osijek

Sandra Marijanović, OŠ F. K. Frankopan u Osijeku

Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo Grada Siska

Berto Šalaj, Fakultet političkih znanosti i Gong

Facilitatorica: Martina Horvat

Molim vas potvrdu sudjelovanja putem [obrasca](#) te najavu ukoliko vam je potrebna naknada troškova puta radi sudjelovanja do srijede 29. svibnja 2019. Za sva pitanja i prijedloge javite se Martini Horvat na broj +385 91 4825 440 ili na e-mail: martina@gong.hr